



Сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела СК России приняли участие в памятных мероприятиях на Безымянной высоте

В канун 77-летней годовщины освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков на мемориале «Безымянная высота» в Куйбышевском районе Калужской области состоялись памятные мероприятия. В них приняли участие врио Губернатора Калужской области Владислав Шапша, военнослужащие, кадеты, жители и гости района, сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела СК России.

Траурные мероприятия начались с возложения венков и литургии, затем собравшиеся почтили память погибших минутой молчания, в завершение прогремел воинский салют. После состоялся марш-парад и показательные выступления военнослужащих, концерт Губернского оркестра. Руководство и следователи Кировского межрайонного следственного отдела СК России возложили цветы к Вечному огню, отдав дань уважения героизму советских солдат, освобождавших мир от фашизма.

77 лет назад, 13 сентября, небольшая группа бойцов — 18-ть добровольцев, под командованием младшего лейтенанта Е. И. Порошина, стремясь удержать важную в тактическом отношении высоту 224,1, сражались против 300 противников и уничтожили свыше ста гитлеровцев. В живых остались только двое — Константин Власов и Герасим Лапин. Похоронены герои на Безымянной высоте у развилки дорог. Через несколько дней, 17 сентября, территория Калужской области была полностью освобождена от немецко-фашистских захватчиков.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1499171>